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Mateřská škola Koberovy 

Příspěvková organizace 

Adresa: Koberovy 140, 468 22 Železný Brod 

Motto: „Školka plná pohody“ 

Webové stránky: https://www.mskoberovy.cz 

Základní informace 
Mateřská škola Koberovy je dvoutřídní školka s kapacitou 50 dětí. Díky přírodnímu prostředí, 

ve kterém se nachází, je mezi rodiči velmi oblíbená. Původně sídlila v budově místní základní 

školy, od roku 1980 funguje v samostatné budově. 

Ředitelka MŠ Koberovy: Lenka Hynková 

Prostory a vybavení 
V roce 2005 proběhla rekonstrukce školní zahrady, která je nadále modernizována. Obě třídy 

jsou vybaveny moderním nábytkem, hračkami a didaktickými pomůckami odpovídajícími 

věku dětí. 

Díky podpoře z projektu Šablony III (MAS Achát z.s.) získala školka novou stavebnici a 

interaktivní knihy. MAS Achát z.s. také pomohla s žádostí o dotaci z Programu rozvoje 

venkova na modernizaci učebny. V rámci této modernizace bude vyměněn nábytek a 

nainstalována interaktivní tabule. 
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Dispoziční řešení 
V přízemí se nachází přezouvací šatna pro obě třídy, šatna větších dětí, umývárna a WC. Třída 

mladších dětí je umístěna v prvním patře spolu s jejich vlastní šatnou, umývárnou, WC a 

ložnicí. Součástí školy je také školní jídelna. 

Vzdělávání a aktivity 
Zaměření školy je všeobecné, školní vzdělávací plán vznikl ve spolupráci s učitelkami obou 

tříd. Díky otevřenému přístupu paní ředitelky a dostatku pravomocí pro zaměstnance panuje 

ve školce přátelská atmosféra. 

Děti mají možnost navštěvovat kroužek angličtiny, kde se učí formou her, básniček a písniček. 

Na webových stránkách školky jsou pravidelně zveřejňovány pracovní listy pro domácí práci 

s rodiči. 

Každý týden je připraven tematický program přizpůsobený ročním obdobím a svátkům. Děti 

se věnují tvoření, básničkám, pohybovým hrám, procvičování počítání, slabik, zpěvu, kreslení 

nebo správnému držení tužky. Veškeré aktivity jsou vedeny hravou a tvořivou formou. 

Spolupráce a úspěchy 
Školka úzce spolupracuje s místní základní školou – děti se účastní společných kulturních, 

sportovních a společenských akcí. Například pohádkový les ke Dni dětí nebo rozsvěcení 

vánočního stromu. Tato spolupráce usnadňuje předškolákům přechod na základní školu. 

Dále školka spolupracuje s obcí – děti vystupují při vítání občánků nebo na obecních 

slavnostech. Mezi další partnery patří místní Sokol a Hasiči. 

Mezi hlavní úspěchy školky patří účast na atletických závodech a běhu Kalichem, které 

podporují sportovní rozvoj dětí. 

Projektová činnost 
Mateřská škola byla zapojena do projektu Šablony III (realizovaného v roce 2023 v rámci OP 

VVV), poté do Šablony I (výzva č. 02_22_002) a aktuálně do Šablony II (výzva č. 02_24_034) v 

rámci Operačního programu Jan Amos Komenský; všechny tyto aktivity byly realizovány pod 

záštitou MAS Achát z.s. 

 


